
 1 LIGHT OAK FINISH GLASS DISPLAY DRESSER  

2 LARGE CERAMIC ORIENTAL TABLE LAMP  

3 AN OAK SLIM FIVE DRAWER CHEST  

4 AN OAK LONG CASED OLD CHARM GRANDFATHER CLOCK  

5 VARIOUS EGYPTIAN ORNAMENTS  

6 THREE BLUE & WHITE GINGER JARS  

7 A SILVER FINISH TEMPLE ORNAMENT  

8 METAL TRIBAL CANDLE STICK HOLDERS  

9 A LARGE BUDHA HEAD ORNAMENT  

10 A LARGE NOVELTY CARRAIGE CLOCK  

11 LARGE PINE OPEN DRESSER  

12 AN AMERICAN WOOD CASED WALL CLOCK  

13 A LARGE SILVER FINISH HAPPY BUDDHA ORNAMENT  

14 SMALL MAHOGANY FINISH CHINA DISPLAY CABINET  

15 TWO OIL ON CANVAS OF LOWESTOFT VESSELS BY C. JOHN  

16 A TALL PAINTED PINE BOOKCASE  

17 A COLLECTION OF FOUR WOODEN CASED MANTLE CLOCKS 

18 COLLECTION OF ENGLISH FOOTBALL HARDBACK BOOKS PROGRAM'S ETC 

19 A PAIR OF REARING HORSE CARVED WOODEN ORNAMENTS  

20 A TALL PINE BOOKCAE 

21 A RECLINING NUDE LADY ORNAMENT  

22 FIVE VINTAGE TEDDY BEARS  

23 OAK PENDULUM LONG CASE GRANDFATHER CLOCK   

24 AN OAK CASED TEMPUS FUGIT LONG CASE PENDULUM CLOCK 

25 A MAHOGANY TALL HAT STAND WITH TRAY  

26 A GEORGIAN MAHOGANY LONG CASE CLOCK MARKED WILLIAM SHAW OF 
BOTESDALE CIRCA 1760 

27 AN EDWARDIAN WARDROBE WITH CENTRAL MIRROR  

Lot No Description 



 28 A HONEY FINISH BENTWOOD HAT STAND  

29 A SKULL NUNS HEAD ORNAMENT  

30 MID CENTUARY 'THOMAS TULIP' PATTERN COFFEE POT, TEA POT, TUREEN & 
MEAT PLATE  

31 A LARGE SPODE ITALIAN ROOM FRUIT BOWL  

32 SEVEN VARIOUS PUB WATER JUGS  

33 A LIGHT ERCOL GIRAFFE ROOM DIVIDER  

34 A GILT FRAMED WALL MIRROR  

35 A FRAMED OIL ON BOARD OF FARMHOUSE BY G. CHATTEN  

36 AN ANTIQUE STONE WELL CAP  

37 WOODEN CHEVAL MIRROR  

38 A FRAMED IAN WRIGHT SIGNE ENGLAND SHIRT 

39 A COLLECTION OF METAMEC, SMITH AND OTHER MID CENTUARY CLOCKS  

40 EXTRA LARGE EARLY 20TH CENTURY INDUSTRIAL "ESSON AND SONS" 
PRINTERS ENGINEERS 9 DRAWER CHEST 

41 EXTRA LARGE EARLY 20TH CENTURY INDUSTRIAL "ESSON AND SONS" 
PRINTERS ENGINEERS 9 DRAWER CHEST 

42 EARLY 20TH CENTURY "HARROLD AND SONS" 10 DRAWER PRINTERS 
ENGINEERS CHEST 

43 A WHITE ON BLUE ENAMEL 'LOWESTOFT CENTRAL'  DOUBLE SIDED RAILWAY 
PLATFORM APPROACH SIGN. MEASURES 9 FOOT SIX INCHES BY THREE FOOT.  

44 VINTAGE FRED LONG AND SONS LTD DAIRY LARGE METAL MILK PALE  

45 LARGE WOODEN BARREL  

46 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

47 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT GREY HOUND/LURCHER  

48 A PAIR OF PAGODA ORNAMENTS  

49 LEN HUTTON GRADIDGE CLUB CRICKET BAT 

50 A LARGE COPPER KETTLE  

51 FOUR LARGE CERAMIC ORNAMENTS  

52 AN EARL SMALL FOUR LEGGED MILKING STOOL  

53 FIVE VINTAGE WOODEN BABY BOTTLE CRATES  

Lot No Description 



 54 A SEAWIND REMOTE CONTROL MODEL YAUGHT  

54A A SOLID WOOD THREE DRAWER CHEST  

55 OAK CASED PART CANTEEN OF CUTLERY BY WALKER AND HALL 

56 A TRAY WITH WOODEN ORNAMENTS ETC  

57 AN OAK TWO DOOR TWO DRAWER BARLEY TWIST LEG SIDEBAORD  

58  WEST GERMAN STYLE 1970'S TALL SHADED LAMP 

59 LARGE WEST GERMAN STYLE 1970'S TALL SHADED LAMP 

60 AN OAK BARLEY TWITST COFFEE TABLE  

61 WOODEN LIDDED TRUNK  

62 TWO WOODEN WALL BAROMETERS  

63 A ROUND MAHOGANY THREE LEGGED TABLE  

64 A HIGH BACK BEECH WINDSOR GRANDFATHER CHAIR  

65 A HIGH BACK BEECH WINDSOR GRANDFATHER CHAIR  

66 A GREEN UPHOLSTERED ARM CHAIR  

67 A WOODEN SQUARE TOP STOOL  

68 A WOOD FRAMED TABLE TOP DISPLAY CABINET  

69 AN OAK THREE DRAWER CHEST  

70 TWO BARLEY TWIST TABLES T/W A TWIST TOP TABLE  

71 A VINTAGE OIL CAN T/W BELLS  

72 AN EASTERN EUROPEAN VIOLIN T/W A LARK VIOLIN & TWO BOWS  

73 TWO ORNATE WALKING STICKS  

74 A LARGE SILVER PLATED TRAY WITH SILVER PLATE CONTENTS  

75 AN OAK FURNITURE LAND WOOD & WHITE FINISH DESK  

76 A MIRRORED DRESSING TABLE WITH TRIPLE MIRROR AND STOOL 

77 A HEXAGONAL MARQUETRY PLAQUE  

78 A SHOE SHINE BOX  

79 A BLONDE ERCOL COFFEE TABLE  

Lot No Description 



 80 A BISQUE FIGURATIVE STUDY OF BOY & GIRL  

81 A PAIR OF LATE VICTORIAN MELLOWED OAK SEMI-ECCLESIATICAL HALL CHAIRS  

82 TWO BALLOON BACK CHAIRS T/W AN OAK BARLEY TWIST CHAIR  

83 A CHROME AND LEATHER SMALL TABLE T/W SMALL RETRO TABLE  

84 A CAST RAMPANT LION DOORSTOP  

85 CARVED WOODEN TRIBAL SEAT 

86 CONCRETE BIRD BATH WITH FIGURED L BASE 

87 THREE EARTHEN WARE FLAGONS  

88 VINTAGE SET OF SCALES & WEIGHTS, ROLLING PIN, BED WARMER 

89 FOUR  EARTHEN WARE FLAGONS  

90 A VICTORIAN DOUBLE PEDESTAL DESK  

91 A MAHOGANY TILT TOP EXTENDING TABLE WITH ONE LEAF AND TWO CARVERS 
& FOUR CHAIRS  

92 A MID CENTUARY TEAK ROCKET LAMP A/F 

93 THREE EARTHEN WARE FLAGONS  

94 THREE WOODEN TRIBAL MASKS  

95 A TRAY OF CRESTED CHINA WARE WITH RELATED BOOKS  

96 A BRASS TRAY WITH BRASS CANNONS, WW1 SHELL ETC  

97 LARGE HESSIAN BACK BEIGE FLOOR RUG 

98 A LARGE GREY PERSIAN STYLE RUG  

99 VINTAGE FRENCH ARMOIRE CUPBOARD/ SHELF UNIT APPROX 9FT TALL 

100 A PINE BEDSIDE UNIT T/W A ONE DRAWER PINE CABINET  

101 SEIKO WALL CLOCK 

102 A FRAMED PAINTING OF SPANIELS  

103 FOUR ORNATE BEVELL MIRRORS 

104 A CAST METAL WILLS GOLD FLAKE DOUBEL SIDED SIGN  

105 A YEW WOOD 4 DRAWER 4 DOOR SIDEBOARD  

106 A TRAY OF ORNAMENTS AND SIGNS  

Lot No Description 



 107 A BOX OF EARLY GLASSWARE, CRYSTAL SALTS ETC  

108 A PORTABLE PYE CAMBRIDGE RECORD DECK - 240VOL & BATTERY  

109 A LARGE QUANTITY OF ROYAL DOULTON TABLE & TEA WARE WITH PATTERN 
ES437 DATED FROM 1901 - 1920 

110 A TRIPLE FIGURE COLOUM BASE BIRD BATH  

111 A PAIR OF CONCRETE LIONS  

112 TWO WOODEN WALL CLOCKS T/W A SPIRE TOP MANTLE CLOCK 

113 A TRAY OF CERAMICS, ORNAMENTS ETC  

114 A BOX WITH CERAMICS ETC  

115 A TRAY OF CAMERAS, BINOCULERS ETC  

116 FOUR BOXED DAVID WINTERS COTTAGES  

117 A TRAY FULL OF UNUSED COTTON REELS ETC  

118 AN ORNATE WALL MIRROR  

119 A COLLECTION OF MARILYN MUNROE PICTURES  

120 AN OIL ON BOARD 19TH CENTURY OF SHEEP AND TRAVELING MAN  

121 AN OIL ON BOARD OF FISHERMEN BY A WATER MILL  

122 A QUANTITY OF F&G PICTURES  

123 TWO BOXES WITH LP RECORDS AND 45'S 

124 A PINE TWO DRAWER HALL TABLE  

125 A VINTAGE BUTCHERS BLOCK ON STAND  

126 TURKISH THROWS ETC  

127 A LARGE ERCOL GOLDEN DAWN COFFEE TABLE  

128 A VINTAGE WOODEN PACKING CRATE  

129 TWO MARILYN MUNROE STORAGE BOXES  

130 A PAIR OF EDWARDIAN PARLOUR CHAIRS 

131 A GILT FRAMED  OIL ON BOARD OF BOYS FISHING 

132 AN OIL ON CANVAS 'QUIET REFLECTIONS WOODBRIDGE' PHYLIS MORGAN 
PAINTING 1911 - 2001 

133 A FRAMED PAINTING OF GISELHAM  CHURCH 

Lot No Description 



 134 A VINTAGE E. GOMME WALL MIRROR T/W WITH TWO OTHERS  

135 A F&G PHOTOGRAPH OF MV STARMAN BUILT BY BROOKE MARINE  

136 A F&G  WATERCOLOUR OF CHURCH BY A RIVER DATED 1915 

137 A WATER COLOUR OF VESSELS IN HARBOUR  

138 AN ERCOL STYLE DROP LEAF TABLE  

139 A TRAY OF DECANTERS, ORNAMENTS, GLASSWARE ETC  

140 TWO WHEEL BACK CARVERS  

141 TWO OVAL GREY FRAMED WALL MIRRORS  

142 A BOX OF VARIOUS ANNUALS  

143 A LOG BOX FULL OF BRASSWARE  

144 TEAK FOUR DRAWER CHEST  

145 A BOX OF VINTAGE KITCHEN WARE, CERAMICS, GLASS ETC  

146 FOUR VINTAGE TELEPHONES  

147 TEAK FINISH BOOKCASE OVER TWO DOORS WITH SLIDING GLASS DOORS  

148 A PAIR OF FRAMED OIL ON CANVAS OF HOUSES BY LAKE AND IN THE COUNTRY  

149 A LARGE GLASS BEACH PICTURE  

150 TWO FRAMED 1970s WINIFRED PLEDGER OIL PAINTINGS OF AUSTRALIAN 
OUTBACK 

151 FOUR F&G SOUTHWOLD ADNAMS BREWERY CALENDARS  

152 ART DECO STYLE WOODEN WALL BAROMETER  

153 FOUR HARLEQUIN SET OF CAPTAIN CHAIRS  

154 TWO EARTHEN WARE WATER BOTTLES  

155 A CONCRETE BIRD BATH WITH SQUIRREL DECOR  

156 TWO SCRATCH BUILT BOATS - ONE WITH MOTOR  

157 A WOOD FINISH ONE DOOR THREE DRAWER CHEST  

158 A WOODEN SEWING BOX & CONTENTS  

159 A SEVEN DRAWER BLACK & WOOD FINISH TALL BOY  

160 COPPER TRIBAL PICTURE  

Lot No Description 



 161 A GOTHIC STYLE WALL MIRROR  

162 SEWING BOX AND CONTENTS WITH SLIDING LID  

163 A BROWN FINISH INTEGRAL TABLE WITH FOUR CHAIRS  

164 A SLAT BACK ROCKING CHAIR  

165 LARGE CAST RIDING BOOT/ BOOTS STAND WITH FOOT SCRAPPER  

166 AN OPTI CROSS TRAINER  

167 TWO WOODEN STOOLS  

168 A WOOD CASED WALL CLOCK WITH ROUND TOP AND BOTTOM  

169 AN ANTHONY CRICKET PICTURE 'THE OUTSIDERS' 

170 A WHITE WICKER ARMCHAIR  

170A AN ACOUSTIC GUITAR WITH CASE  

171 A CLAUDE BUTLER PRO MAX ELECTRIC BIKE  

172 METAL END WOODEN GARDEN BENCH A/F 

173 A QUANTITY OF VARIOUS FISHING REELS 

174 A BOX WITH COMPANION SET, REELS ETC  

175 A LARGE ORNATE CARVED CHEVAL MIRROR  

176 BOX OF LILIPUT AND OTHER COTTAGE ORNAMENTS  

177 G-PLAN DOUBLE SIDED COFFEE TABLE WITH DRAWER  

178 A BOX OF LP RECORDS  

179 NATHAN COFFEE TABLE WITH LIFT UP WORK TABLE AND INTERNAL STORAGE  

180 AN EXTENDING TABLE AND FOUR CHAIRS  

181 G-PLAN NEST OF TABLES  

182 CREAM LEATHER LIGHT WOOD FRAME THREE AND MATCHING TWO SEAT SUITE  

182A A VINTAGE REMINGTON TYPEWRITER 

183 TWO FIGURATIVE TABLE LAMPS   

184 LIGHT OAK BEDROOM SUITE COMPRISING OF TRIPLE WARDROBE WITH 
DRAWER, LONG AND SHORT CHEST OF DRAWERS, PAIR OF BEDSIDES AND 
WALL MIRROR 

185 UP LIGHTER READING LAMP  

Lot No Description 



 186 PAIR OF DOVES TABLE LAMP BASE AND SHADE 

187 A GLAZED CHINA DISPLAY CABINET  

188 A DOUBLE PINE WARDROBE  

189 THREE PUSH CHAIRS - MAMA & PAPAS ETC  

190 BOX OF CERAMICS AND GLASS WARE  

191 BOX WITH WOODEN FRUIT WITH IMITATION FRUIT  

192 G-PLAN COFFEE TABLE WITH RACK UNDER 

193 RETRO SEWING STOOL STORAGE BOX 

194 A BOX OF LP 70s & 80s RECORDS  

195 TRAY OF NEW SHIRTS  

196 A LIGHT WOOD BEDROOM SUITE COMPRISING OF DOUBLE WARDROBE WITH 
MIRROR, TALL CHEST , LOW CHEST, TWO 3 DRAWER BEDSIDES AND WALL 
MIRROR 

197 GOLD FINISH UPHOLSTERED BEDROOM CHAIR   

198 SMALL METAL SIX DRAWER FILE CABINET  

199 A SAMSUNG AMERICAN STYLE FRIDGE  

200 BOSCH WASHING MACHINE  

201 BEKO FRIDGE  

202 A LOGIK GAS OVEN WITH ELECTRIC IGNITION  

203 SAMSUNG UPRIGHT FREEZER  

204 SET OF LARGE ALUMINIUM STEP LADDERS  

205 A QUANTITY OF FRESH WATER FISHING  RODS AND ACCESSORIES  

206 A BOX OF RECORDS  

207 A BOX OF MIXED CHILDRENS ANNUALS  

208 A SOLID WOOD WORKBENCH WITH VICE  

209 A QUANTITY OF LEATHER BOUND AND OTHER BOOKS  

210 LEC FRIDGE  

211 PROLINE TUMBLE DRYER  

212 A JOHN LEWIS CONDENSER TUMBLE DRIER  

Lot No Description 



 213 A BRASS LIGHT FITTING AND GLASS SHADES  

214 TWO BOXES OF CHRISTMAS DECORATIONS  

215 BOX WITH WHITE AND GOLD RIMED TABLE WARE  

216 A BOX WITH NAMED CERAMICS  

217 A BOX OF CERAMICS AND GLASS WARE  

218 LONG FOUR DOOR SIDEBOARD WITH TWO GLAZED DOORS  

219 CAST GARDEN ROLLER 

220 UPHOLSTERED BEDROOM CHAIR  

221 A SMALL SET OF SCALES & WEIGHTS  

222 TWO PINE BEDSIDES  

223 A TWO SLIDING DOOR METAL STORAGE CABINET  

224 A SMALL BOX OF GLASSWARE, CERAMICS ETC  

225 COLLECTION OF BIRD ORNAMENTS  

226 A PINE DRESSING TABLE, SWING MIRROR AND STOOL  

227 TWO BOXES OF TWIX TWIN TRAIN SETS T/W DIE CAST AND OTHER TOYS  

228 A TWO GLASS SLIDING DOOR DISPLAY CABINET  

229 A PINE FINISH DOUBLE WARDROBE WITH SLIDING DOORS  

230 WOODEN FOUR POST BED  

231 TWO GLASS TOP METAL FRAMED TABLES  

232 A PINE BLANKET BOX  

233 A STANDARD MAGNIFYING LAMP  

234 A BOX OF WOOD FRAMED PICTURES AND PAINTINGS  

235 ROUND METAL GARDEN TABLE AND CHAIRS  

236 LIGHT GREY ELECTRIC RECLINER CHAIR  

237 THREE PINE BEDSIDES  

238 A SET OF FOUR LADDER BACK DINING CHAIRS WITH RUSH SEATS  

239 THREE WODDEN WINE BOXES  

Lot No Description 



 240 A BOX OF 'SEA BREEZE' MAGAZINES  

241 A WOOD EFFECT BLANKET BOX  

242 SEWING MACHINE TABLE WITH FLIP OUT SEWING MACHINE  

243 PAIR OF WOOD FINISH 3 DRAWER BEDSIDE UNITS  

244 QUANTITY OF "OAKWOOD" STAFFORD SHIRE TEA WARE  

245 A TRAY OF TEA SETS, DOLLS ETC  

246 WOOD FINISH FIVE DRAWER CHEST  

247 PUNCH BAG ON STAND 

248 A LARGE BOX OF BRASSWARE ETC  

249 A SQUARE WOODEN COFFEE TABLE  

250 AN ALI BARBA STYLE LAUNDRY BASKET  

251 A SET OF SIX CAPTAINS CHAIRS  

252 A CAST ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE WITH CASE & ACCESORIES  

253 A 100L COMPRESSOR  

254 WOODEN TRAY WITH CROQUET SET  

255 A VINTAGE MANUAL SINGER SEWING MACHINE  

256 A RUSSELL HOBBS   SLOW COOKER UNUSED 

257 A HOME TEC SLOW COOKER UNSUESD 

258 A HOME TEC SLOW COOKER UNSUESD 

259 A MORRISONS  SLOW COOKER UNSUESD 

260 A MORRISONS  SLOW COOKER UNSUESD 

261 A TRAY WITH CLOCKS, SHOE SHINE BOX & CUTLERY  

262 BOX OF ORNAMENTS  

263 A QUANTITY OF SEA WATER FISHY ROCK RODS AND ACCESORIES  

264 A BESPOKE CAT WEATHER VANE  

265 TWO BOXES OF VARIOUS TEDDYS  

266 A QUEENS GOLDEN JUBILEE BUSH DAB RADIO  

Lot No Description 



 267 A TOSHIBA TV  

268 A TECHNIKI TV  

269 AN ELECTRIC OIL FILLED RADIATOR  

270 A CHILDS SAFETY GATE  

271 A CAT CARRY BASKET  

272 A QUANTITY OF METAL SHELFING FIXTURES  

273 TWO LARGE WOODEN CURTAIN POLES T/W ORNATE METAL CURTAIN RAIL 

274 STEPPLE TONE RECORD DECK WITH CD PLAYER  

275 DENON STEREO SYSTEM  

276 A PYE RECORD TAPE PLAYER & SPEAKERS  

277 A VINTAGE PYE PORTABLE BLACK & WHITE TV  

278 LARGE SET OF ALUMINUM LADDERS  

279 A BOX WITH NAMED CERAMICS ETC  

280 A BOX OF UNUSED  SHIRTS  

281 A QUANTITY OF SPORTS & OTHER BOOKS ONE SIGNED BY DICKY BIRD  

282 QUANTITY OF LP RECORDS AND 45 SINGLES  

283 A BOX OF CRAFT WARE, BEAD ETC  

284 A BOX OF CRAFT WARE  ETC  

285 TWO BOXES OF CRAFT WARE ETC  

286 A BAG OF MIXED CRAFT WARE ETC  

287 A BOX OF MIXED CRAFT WARE ETC  

288 A BOX OF MIXED CRAFT WARE ETC  

289 A BOX OF MIXED CRAFT WARE ETC  

290 A BOX OF MIXED CRAFT WARE ETC  

291 A BOX OF MIXED CRAFT WARE ETC  

292 TWO FOLDING DECK CHAIRS WITH CUSHIONS  

293 A WHEEL BARROW  

Lot No Description 



 294 A BOX OF CHRISTMAS ITEMS  

295 A BOXED KNITTING MACHINE  

296 A LERVIA ELECTRIC SEWING MACHINE  

297 A BOX WITH BRASS AND PLATE WARE  

298 A WII CONSOLE  

299 HONDA PETROL HOVER LAWN MOWER 

300 AN ELECTRIC VIBRATING MASSAGE MACHINE  

301 A WHITE FINISH DOUBLE SHELF UNIT  

302 FOLD UP WORK TROLLEY AND FOLD UP STEPS  

303 A BOX OF ORNAMENTS ETC 

304 AN INDESIT WASHING MACHINE  

305 A ROYAL COPENHAGEN 2010 ORNAMENTAL CHRISTMAS TREE  

306 HALLMARK SILVER CHARM BRACELET WITH WHITE METAL CHAIRS  

307 A WW1 BRITISH WAR MEDAL  

308 A WW1 BRITISH WAR MEDAL  

309 SET OF SYNTHETIC PEARL NECKLACE WITH SILVER CLASP  

310 A BING & GRONDHALL DANISH HANS CHRISTIAN ANDERSON ORNAMENT  

311 SMALL COLLECTION OF VICTORIAN SILVER COINAGE  

312 A COLLECTION OF ROBERTSON JAZZ & FOOTBALL ORNAMENTS  

313 A PAIR OF VINTAGE PHOTO HOLDERS  

314 A COLLECTION OF VINTAGE BADGES ETC  

315 A SMALL WOODEN BRASS BOUND TEA CADDY  

316 925 SILVER RICKSHAW ORNAMENT  

317 A QUANTITY OF DRESS JEWELRY  

318 FOUR BOTTLE OF CHAMPAGNE, BOTTLE OF VODKA AND A BOTTLE OF WINE  

319 A TUB OF DRESS JEWELRY INCLUDING MARCASILE  

320 TWO SILVER HALLMARKED NAPKIN RINGS  

Lot No Description 



 321 A SILVER HALLMARKED TEA CADDY SPOON  

322 A ROAMER SEAROCK GENTS WRISTWATCH  

323 A WW1 ERA TRENCH ART ID TAG TO 52915 M. MERIDITH KRRC 

324 A 1930s MERCATIN MARINE MACHINE PLAQUE 'MARTORQ MOTOR' 

325 A COLLECTION OF HALLMARKED SILVER SPOONS, TONGS AND SILVER 
CUTELRY  

326 A SILVER HALLMARKED ASHTRAY, FOLDING KNIFE, A PAIR OF CUFF LINKS AND 
SILVER ATTENDANCE MEDALLION  

327 A ROYAL DOULTON BALLOON GIRL ORNAMENT  

328 A SET OF WW2 MEDALS T/W A RAF SWEETHEART BADGE  

329 A M.THERESIA AUSTRIAN SILVER COIN  

330 TWO BRASS CARRAIGE CLOCK A/F  

331 TWO HALLMARKED SILVER REPOUSSE DISHES ONE BEING SCOTISH T/W 
REPOUSSE LIDDED GLASS DISH  

332 JEWELRY BOX FULL OF DRESS JEWELRY  

336 A LARGE (40CMS IN HEIGHT) GEORGIAN SILVER LIDDED TROPHY HALLMARKED 
LONDON 1783. AWARDED FOR FAITHFUL CONDUCT TO JAMES WHYTE ESQUIRE. 
WEIGHT APPROX 1.8 KG  

337 1930'S TOC H LAMP "HEROES LAMP" WITH IT ORIGINAL WOODEN BOX AND 
MEMORIAL PLAQUES FOR COXSWAIN JOHN SWAIN OBE AND PLAQUE "FIRST LIT 
BY HRH THE DUKE OF KENT 1936" 

338 A SLATE ART DECO MANTLE CLOCK 

339 THREE GLASS/CRYSTAL PAPERWEIGHTS  

340 A TUB OF WORLD COINS AND NOTES  

341 A STEAM PUNK CLOWNS HEAD ORNAMENT  

342 TWO SMALL CRYSTAL BALLS  

343 A BRITISH LEGION PAUL CUMMINS CERAMIC POPPY IN DISPLAY CASE 

344 FOUR COLOURED GLASS/CRYSTAL PAPER WEIGHTS  

345 A MODEL METAL MOTOR SCOOTER WITH UNION FLAG DECOR  

346 AN ANTIQUE CHINES FAMILLE ROSE ENAMELED PLATE A/F 

347 FIVE BOXED ROYAL DOULTON BRAMBLY HEDGE PLATES T/W A CUP  

348 FOUR ROYAL ALBERT MALVERN BLACK OUTER OLD ENGLISH ROSE CUPS & 
SAUCERS  

Lot No Description 



 349 COLLECTION OF GLASS SWAN ORNAMENTS  

350 TWO ITEMS OF CARNIVAL GLASS  

351 9CT GOLD BANGLE  

352 3 9CT GOLD WEDDING BAND RINGS  

353 COLLECTION OF 9CT GOLD EARRINGS  

354 9CT GOLD LOVE HEART PENDANT AND CHAIN 

355 9CT GOLD CHAIN WITH CROSS PENDANT AND TWO 9CT GOLD EARRINGS  

356 9CT GOLD CHAIN AND PENDANT 

357 9CT GOLD PEARL RING T/W YELLOW METAL RING AND WHITE AND YELLOW 
METAL RING SET WITH MARCASITE   

358 9CT GOLD HOOP NECKLACE  

359 TIN FULL OF GEORGE V ONWARD 500 SILVER COINAGE  

360 TWO SILVER HALLMARKED CANDLE STICKS T/W ONE OTHER  

361 SILVER ON BRONZE AUSTRALIA 150TH ANNIVERSARY 1788-1938 MEDALLION IN 
FITTED CASE DEPICTING CAPTAIN ARTHUR PHILLIPS  

362 A HALLMARKED SILVER BUD VASE T/W A SILVER HALLMARKED PHOTO FRAME  

363 A 9CT GOLD BRACELET 

364 A 9CT GOLD PADLOCK BRACELET  

365 A COLLECTION OF FIVE GENTS WRISWATCHES INCLUDING ORIS, ELIDA AND 
FEREL  

370 A COLLECTION OF FIVE GENTS WRISTWATCHES INCLUDING MARINER, 
CARDINAL AND GENOVA 

371 TWO ROYAL DOULTON FIGURINES  

372 A HALLMARKED SILVER CIGARETTE BOX WITH INSCRIPTION  

373 A ROYAL DOULTON 'BERNARD MATHEWS' WHITE TURKEY  

374 AN EARLY PAIR OF CHILDS SHOES  

375 A PAIR OF BRONZE RUNNING HARES ON MARBLE BASE SIGNED 'MILO' 

376 COLLECTION OF 925 SILVER JEWELRY, RINGS BRACELET  

377 TWO RAILWAY LAMPS  

378 A COLLECTION OF FIVE GENTS WRISTWATCHES INCLUDING PREXA, INGOSOL 
AND SAGA  

Lot No Description 



 382 SET OF SIX LIMOGES NAPOLEON AND JOSEPHINE PLATES  

383 A TRAY OF MIXED WRISTWATCHES A/F  

384 A FOLDER OF OLD LOWESTOFT VIEWS 

385 TRAY WITH POSTCARDS WITH LOCAL INTEREST  

386 A BOX OF INTERESTING ITEMS INCLUDING COINS, SPOONS AND VINTAGES 
LIGHTERS  

387 JOHN WADDINGTON OUIJA BOARD BOXED  

388 FOUR  VINTAGE CAP GUNS  

389 A SLADE CASED CLARONET  

390 BLACK ALBUM CONTAINING   TWO PENNY BLACK STAMPS  

391 VARIOUS NURSES UNIFORM, BELT, BUCKLES ETC  

392 THREE PAIRS OF BINOCULARS/OPERA GLASSES  

393 TRAY WITH COINS , TINS, TICKET STUBS ETC 

394 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, KEYS ORNAMENTS ETC  

395 PAIR OF ROSS OPTICAL LONDON 9 X 35 BINOCULARS  

396 A LARGE TOLLY COBBOLD BOTTLE  

397 A COLLECTION OF DEL PRADO MINIATURE BOOKS WITH DISPLAY UNIT  

398 A SET OF FIVE WESTMINSTER MONEY PIGS  

399 AN ANTIQUE BOXED STATION POINTER - USED FOR PLOTTING SHIPS POSITION 
MADE BY E.R. WATTS & SONS LONDON  

400 A VINTAGE BRASS DOBBIE McINNES LTD GLASGOW TELESCOPE  

401 A YARD OF ALE GLASS - WITH BOX 

402 A WINSTANLEY BROWN HARE ORNAMENT  

403 A LARGE CRYSTAL BALL ON STAND  

404 TWO WHITE WINSTANLEY HARE ORNAMENTS  

405 A BRISTOL SHERRY SMALL BARRELL  

406 A COLLECTION OF IMMATATION GUNS  

407 A STEAM PUNK GUITAR ON STAND  

408 A LARGE CHARLIE CHAPLIN ORNAMENT  

Lot No Description 



 

 409 A LARGE LAUREL & HARDY ORNAMENT  

410 THREE LARGE SUPER HERO ORNAMENTS, SUPER, SPIDERMAN AND BATMAN 

411 A SET OF BINOCULARS AND CASE  

412 FIVE STAMP ALBUMS FULL OF WORLD STAMPS  

413 A BOX OF POSTCARDS, CAMERAS, ROUTE FINDER ETC  

414 A PAIR OF MIRANDO  10 X 50  BINOCULARS WITH CASE  

415 TRAY OF CIGARETTE /TEA CARDS   

416 A TRAY WITH POCKET WATCHES/WRIST WATCHESW, PARTS & CASES ETC  

417 A TRAY OF VINTAGE SMALL CLOCKS 

418 FOUR STAMP ALBUMS FULL WITH COMMONWEALTH STAMPS QUEEN VICTORIAN 
ONWARD  

421 A BOX OF PLAY USED MODEL CARS 

422 A WII GAME CONSOLE AND PLATFORM  

Lot No Description 


